

Nouveau Novine

19.10.2007

Dans le cadre du projet ART FORUM
Marc Ducet, Felix, et Ducl
se mettent en scène

ПЕТАК, 19. октобар 2007. године **Народне новине** страна 15

Гостују Марк Дикре, Феликс и "Дуо"

У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА
АРТ ФОРУМ

Ducl!

Концерт Марк Дикре Триа, представника француске џез сцене, 26. октобра у просторијама СКЦ-а на Правном факултету, са почетком у 21 час

У новембру Лајко Феликс и концертна представа "Дуо"

Пројекат Арт форум, у организацији Француског културног центра и Студентског културног центра у Нишу, пред одашњу публику доводи још неколико врхунских уметника који су своју афирмацију стекли на свим континентима. У новој фази пројекта, почев од недеље, 28. октобра, очекују нас концерти Марк Дикре Триа из Француске, Лајко Феликс Дуа (Србија, Мађарска), као и концертне представа "Дуо", такође из Француске.

Овај пројекат за све нас представља прилику да анимирамо младе људе који су ипак демократисани недостатком адекватних културних садржаја, каже Нож Пруво, директор Француског културног центра у Нишу. Кроз сваке догађаје желимо да упознамо публику са новим и актуелним светским културним тенденцијама, где се мешају најразличитије уметничке форме од класичних до најсавременијих.

Први значајан догађај најављен је за недељу, 26. октобар, када у просторијама СКЦ-а Ниш на Правном факултету, од 21 час, наступи Марк

Дикре. Овај гитариста светског гласа познат је по својој специфичној музици фузији рока, блуза, пост-бопа, фламенка, класичне музике. У Нишу ће Марк Дикре наступити са својим триом, у коме су још Бруно Шевјон, контрабас, и Ерик Ешамлар, ударалке. Шевјон је један од најпознатијих џез контрабасиста на француској џез сцени, а перкусиониста Ерик Ешамлар спада у истакнуте представнике млађе генерације француских џезера.

Нова занимљива културна дешавања у оквиру пројекта Арт форум следе 23. и 24. новембра. Тада ће публика имати прилику да ужива у наступу чувеног виолинисте Лајко Феликса, заправо његовог Дуа, а затим и несвакодашњем жанру концертне представи "Дуел". За то ће се постарати гости из Француске два виртуоза на виолини и један на клавиру.

Сав приход од продајних улазница намењен је у добротворне сврхе, а програм је омогућен донацијом ДИИ-а "Филип Морис".

М.Ф.Л.